

Республиканский турнир по вольной борьбе на призы "Памяти друзей" состоялся на базе МБОУ «Аловская средняя школа»

10 АПРЕЛЯ 2021

В мероприятии приняли участие около ста двадцати спортсменов из сел Атяшевского, Ардатовского, Дубенского, Чамзинского районов, г. Саранск и г. Алатырь Республики Чувашия.



В рамках встречи с поздравительным словом выступил директор детско-юношеской спортивной школы Федотов Дмитрий Владимирович.



В организации и проведении мероприятия спонсорскую помощь оказали Сурков Михаил Алексеевич, Генеральный директор ОАО «Птицефабрика «Атемарская» и бывшие воспитанники тренера Вириякина Григория Николаевича.

В ходе спортивных состязаний участники показали хороший уровень физической подготовки, владение техникой борьбы.



Победителей и призеров состязания наградили медалями, грамотами и кубками.



Подобные соревнования способствуют укреплению дружеских уз среди школьников и молодежи, пропаганде здорового образа жизни, направлены на противодействие влиянию экстремизма, терроризма, наркомании и других негативных факторов на подрастающее поколение.